


3х – 2х = 2000 – 
582
х = 1418

3х + 582 = 2х + 2000



22 июня 1941 года



30 сентября 1941 – 20 апреля 1942



17 июля 1942 – 2 февраля 1943
Сталинградская битва



5 июля 1943 – 23 августа 1943
Курская битва



8 сентября 1941 – 27 января 1944
Блокада Ленинграда



9 мая 1945 года
День Победы



24 июня 1945 года
Парад Победы в Москве



Орудий и минометов – 834900 единиц

Боевых самолетов – 112100 единиц

Танков – 102800 единиц

Сколько всего?

834900 + 112100 + 102800

 = 1049800 (единиц)



Погибли в бою – 77940 человек

Умерли от ран – 17854 человека

Погибли в плену – 1863 человека

Пропали без вести – 92717 человек

Всего – ? 

77940 + 17854 + 1863 +

+ 92717 = 190374 (человека)



11 944 100 

6 885 000 

4 559 000 

13 700 000 

26 600 000 

1 710 

70 000 

32 000 

98 000 

2 890 




